



**Хабусов Игорь
Сергеевич
(02.04.1974 - 26.09.2024)**

Дата рождения: 02.04.1974

Дата сообщения о гибели: 26.09.2024

Откуда: Бурятия, Кабанский район, с.
Корсаково

Род войск: Артиллерия

Звание: Ефрейтор

Возраст: 50 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall-2178627_360551

В рамках частичной мобилизации в сентябре 2022 года Игорь был призван для участия в специальной военной операции. Служил номером-расчета (боевой машины) реактивного артиллерийского взвода.



Я - улан-удэнец 44 004
26 сен в 18:52

...

Вечная память Герою!

Хабусов Игорь Сергеевич

Геройски погиб при выполнении боевой задачи в ходе специальной военной операции в районе населенного пункта Старомлиновка Волновхаского района ДНР

"Игорь Сергеевич родился 2 апреля 1974 года в селе Корсаково Кабанского района, рос подвижным, любознательным мальчиком.

Когда Игорь был маленьким, семья переехала жить в город Улан-Удэ, поэтому учился Игорь в Улан-Удэнской средней общеобразовательной школе. Активно участвовал в жизни класса и школы. Был очень смелым, веселым, добрым, справедливым. Уважал взрослых, был вежлив к ним, учтив, всегда помогал.

После окончания школы Игорь поступил учиться в Профессиональное училище № 10 города Улан-Удэ, получил профессию «Газоэлектросварщик».

За годы учебы показал себя только с хорошей стороны. Понимал, что полученные знания помогут ему в будущем. Всегда находил время и желание участвовать во всех мероприятиях техникума. С высокими требованиями к себе, готовый в любой момент помочь и поддержать своих друзей, одноклассников. Именно таким его запомнили студенты и преподаватели. Дисциплинированность, уважительное отношение к человеку, чувство такта и милосердие - отличительные черты Игоря.

В 1992 году Игорь был призван в ряды Российской Армии.

После службы в Армии Игорь устроился работать по специальности в Улан-Удэнский локомотивовогоноремонтный завод, после - работал в ООО «Улан-Удэстальмост».

По отзывам тех, кто с ним работал, к работе Игорь относился добросовестно, в общении с коллегами по работе был всегда уважителен, добр, отзывчив. За свою работу пользовался в трудовом коллективе заслуженным уважением, был трудолюбивым, скромным, со своими обязанностями справлялся хорошо.

В рамках частичной мобилизации в сентябре 2022 года Игорь был призван для участия в специальной военной операции. Служил номером-расчета (боевой машины) реактивного артиллерийского взвода.

Игорь всегда оставался верен долгу и присяге. Точно и своевременно выполнял приказы. На службе проявил себя как хорошо обученный военнослужащий, правильно оценивал обстановку, быстро принимал обдуманные решения, проявляя инициативу, решительность и военную смекалку.

Игорь навсегда останется в памяти своих родных и близких как добрый, любящий и заботливый брат и друг...

За мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при выполнении воинского долга, гвардии ефрейтор Хабусов Игорь Сергеевич награжден государственной наградой «Орден мужества» посмертно."

Пройдет прощание 27 сентября

Митинг состоится в 13.30 около дома культуры по адресу: с. Корсаково, ул. Школьная, д. 3.

Помним! Скорбим! Гордимся!



Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/73063>